

Волгоградская Правда

Спорт

Цуканов вновь вышел на ринг



Новым президентом Волгоградской федерации бокса Волгоградской области на прошедшей в субботу отчетно-выборной конференции избран 38-летний мастер спорта Алексей Цуканов, в прошлом — известный боксер.

Воспитанник школы бокса Жирновска становился вторым призером чемпионата России, побеждал на различных международных турнирах. Алексей Цуканов окончил ВолГУ, в 2002 году защитил кандидатскую диссертацию на тему «Развитие стратегии внешнеэкономических отношений в современной России». В трудовой карьере прошел путь от экономиста и финансового директора до руководителя крупной строительной компании.

02.03.2016

Александр Мельников